



Перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий с применением насилия в отношении мужчины

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего участкового уполномоченного полиции Солнцевского отделения полиции Сергея Степанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, вечером 11 сентября 2014 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения 37-летний мужчина пришел в Солнцевское отделение полиции для того, чтобы поговорить с сотрудниками ДПС, составившими в отношении его отца протокол об административном правонарушении. Степанов, увидев знакомого ему мужчину, с которым у него ранее возникли неприязненные отношения, решил для унижения чести и достоинства и причинения тому физических и нравственных страданий избить его. Не имея законных оснований для применения физической силы, обвиняемый отвел мужчину в коридор, где отсутствовали посторонние и камеры видеонаблюдения, и стал наносить тому удары кулаками рук в область туловища, а затем и в область брюшной полости. В результате потерпевшему был причинен средний тяжести вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/921320>